

变革+效率“双轮驱动” 宁海公安连续侦破民生领域要案

本周关注

记者 姜伟杰 通讯员 周国亮

所队合作 速破“顺手牵羊”盗窃案

近日,青珠派出所接到群众报警称,圈养在虾塘边的羊被偷了。民警经现场勘查发现,由于天色昏暗、盗窃现场人迹罕至,现场可收集的线索基本为零。

民警迅速调整思路,以盗窃现场为中心,向四周辐射走访调查。在现场不远处的一条机耕路上,民警找到了一个附近群众自己安装的视频探头并获取了载有被盗羊只车辆的影像证据。据此,民警进而锁定了男子戴某具有重大作案嫌疑。戴某到案后交代,他还有多名同伙,且团伙内分工明确。

刑侦大队东部片区中队迅速介入,组织办案民警一面梳理近年类似未破案件,一面梳理出团伙框

架。次日,冯某、邱某、贺某3名犯罪团伙成员到案。经审讯,团伙成员对盗窃受害人羊只的犯罪事实供认不讳,并交代了另外多起盗窃羊只犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人冯某、戴某、贺某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留。

深挖隐患线索 端掉“套路贷”团伙

进驻梅林派出所后,刑侦大队北片中队迅速适应“新常态”,积极深入基层全面摸排犯罪线索,成功发现一起“套路贷”隐案线索。初步侦查后,民警确认该团伙以刘某为首,并查明9名团伙成员身份,随即展开布控。日前,北片中队联合梅林、桥头派出所集中收网,将团伙骨干林某、褚某、杨某等9人抓捕归案。

经查,刘某出资成立借贷公司,以林某名义在某借贷平台注册账户,并纠集褚某、杨某等人为骨干进行放贷。该犯罪团伙以“低利息、秒到账”等为诱饵,诱骗社会不特定人员借款,收取高额“砍头息”,并通过虚增贷款金额、缩短借款周期等方式,套路借款人造成借款逾期。待受害人借款到期后,不断使用电话骚扰、辱骂、威胁借款人及借款人亲友等方式,迫使借款人支付高额费用,涉案金额达340余万元。

目前,林某、褚某等9名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,陈某等4名在逃犯罪嫌疑人正在追捕中,案件正在进一步办理之中。

脚步不止,改革还在路上。宁海公安改革这张民生答卷依然叫人期许!

县市场监管局 深入排查3·15晚会曝光问题

本报讯(记者 胡琦 通讯员 徐工或)为深刻吸取央视“3·15”晚会曝光警示问题的惨痛教训,做到举一反三,县市场监管局,针对曝光的问题以及可能存在的隐患实行精准排查、细节排查、现场排查,着力规范市场秩序,维护人民群众的合法权益。

不断强化电动自行车专项检查。在去年全县已经开展的电动自行车专项整治行动的基础上,再动员、再部署,开展突击检查,重点检查是否存在非法改装行为,尤其是车辆是否存在速度篡改装置,进一步防范化解道路交通安全风险,保障群众生命安全。截至目前,共出动执法人员242人次,检查119家电动自行车销售门店,67家电动自行车修理部。

开展“土坑酸菜”系列专项整治活动。深入超市、商店等食品经营单位,重点查看有无销售“3·15”晚会曝光的湖南插旗菜

业、锦瑞食品有限公司供应的康师傅酸菜菜包、雅园酱菜食品厂的酸菜制品。截至目前,此次专项整治排查食品经营部182家,暂未发现曝光食品经营单位。

突出重点区域电线电缆安全隐患排查。以额定电压450/750V及以下聚氯乙烯绝缘电线电缆产品为主,检查生产企业主体资质是否符合要求,强制性产品认证证书信息是否在产品标识上载明的一致,是否存在伪造、冒用产品认证信息和标志等违法行为。检查销售主体是否对购进的电线电缆进行索证索票,是否销售无厂名厂址、无强制性产品认证信息或三无或者来源不明的产品。现场检查销售者的进货台账和进货验收制度的落实情况以及生产商出具的三方产品质量检验报告,确保电线电缆来源可溯和质量合格。截至目前,共检查电线电缆生产单位2家、电线电缆销售单位35家,暂未发现违法违规行为。



寻找春天的秘密

日前,桃源街道华庭社区妇联携手华庭幼儿园开展“寻找春天的秘密,把春天装进瓶子里”主题活动,孩子们到户外寻找落在地上的鲜花和落叶,并把它们粘在剪成瓶子形状的塑封纸上,将春天留在“瓶子”里。(记者 李江林 通讯员 吴珊珊 摄)

突发疾病呆坐路边 热心路人报警送医 全城寻人! 好心人你在哪里?

寻找·感动

记者 屠以撒

市民胡先生在夜归途中突感不适,呆坐在路边,幸好好心人报警送医。昨日,还在宁波康复治疗院的胡先生拜托家人寻找这位好心人,“若不是他帮我及时送医救治,后果不堪设想,我很想再见到这位好心人,一定要当面感谢。”

气象南路的胡先生独自一人骑电瓶车回家。可还没到家,他便感觉到身体不适,就停下车,坐在路边想缓一缓再走。这时,一名路人经过发现后,主动上前询问是否需要帮忙。“我家里父母年纪大了,妻子身体也不好,别给他们打电话了。你能不能送我去医院?”胡先生望着眼前这个四十岁左右的陌生男人,有些为难地提出了自己的请求。没想到对方立马就答应了下來,拨打120报警电话,叫来了急救车。等急救车到了后,与医务人员一同搀扶胡先生上车到县第一医院急诊科,最后等胡先生家人赶到后,才默默离开。

经过医院初步诊断,胡先生有脑干出血情况,因情况危急,连夜送往宁波抢救。经过多日紧急治疗,胡先生已经脱离生命危险。“当时我突然感觉眼前发晕,头上冒汗,人好像要晕倒了。”胡先生努力回忆着当时的情景,“若不是这位好心人主动帮忙替我报警送医,恐怕我这条命就没了。”记者了解到,胡先生原有高血压病史,脑干出血的情况非常凶险,幸好当天送医及时,否则后果不堪设想。“我是不到凌晨2点接到的电话,赶到时医生已经在抢救了,当时自己吓得都站不稳了。”谈起此事,胡先生的妻子依然心有余悸。

如今半个多月过去了,胡先生病情已经稳定,希望能登报寻找这位做好事不留名的好心人。好心人或者知情人看到这个消息后,可致电本报百姓事马上办热线0574-65510000,与胡先生取得联系。

昔日荒地变花田 西吕村民心欢喜

本报讯(记者 屠以撒)眼下,正值油菜花盛开时节,近日,在桥头胡街道西吕村办公楼西侧,成片的油菜花迎春绽放,满眼翠绿,清风拂过,三五成群的蜜蜂在花间采蜜嬉戏,一派春天的气息。

“我用镜头把春风里的花儿记录下来,发到朋友圈上,让大家看看村里的变化。”看着家门口金灿灿的油菜花,很难想象6个月前,这里还是一处杂草丛生、垃圾遍地的荒地,村民吕女士说。

据了解,这片近6亩的油菜花田,由于多种原因,近些年一直处于闲置状态,久而久之就成了堆满垃圾、杂草遍地的卫生死角,与不断提升的村容村貌显得格格不入,更影响着附近村民的

生活。去年,该村结合我为群众办实事,结合文明城市创建、美丽乡村建设等工作,制定方案对其进行微改造,着力改善人居环境。

“我们想把这处荒地打造成花田,美化环境彻底清理卫生死角,也让村民在茶余饭后多一个休闲的好去处。”西吕村村书记舒开标说。村民非常支持村里的决定,去年9月,借着街道环境综合整治的机会,村里开始平整土地,将杂草、各类垃圾清理干净,种上了油菜花苗。下一步,村里将发动村民认养油菜花田,激发村民维护村庄环境卫生的积极性,进一步提升村民的文明素养,改善村风民风,助力全国文明城市创建。



小朋友用画笔致谢“大白”

日前,县实验幼教集团开展全园师幼核酸检测工作,采样结束后,小朋友们用稚嫩的笔触描绘了医护人员给自己做核酸检测的场景,感谢医护人员的辛苦付出。(记者 陈丹萍 通讯员 周丹丹 摄)

欢迎举报, 重赏重奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。
一、举报受理内容
1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为;
2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深或有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;
4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等违法行为;

7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。
二、举报电话
拨打投诉电话0574-59999110。
三、奖励方式

1、视举报内容情节轻重,对第一举报人分别给予30、50、100元的话费奖励。
2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。
县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

宁海物业编外用工招聘公告

因公司业务需要,宁海物业公开招聘以下编外用工人员:
一、岗位设置、招聘条件
岗位:宁波国益进出口有限公司业务员1人(要求:年龄:35周岁以下,大学本科学历、具有单证基础)。
二、应聘报名截止时间
于见报之日起至2022年4月6日下午4时(五个工作日内)
三、应聘报名地点
宁海县物业管理有限公司办公室(桃源中路125号三楼)应聘人员需提交本人身份证。
联系电话:0574-65579191
宁海县物业管理有限公司

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午1:30—5:00
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东楼一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

工业厂房转让

位于桃源街道上游路9-1号有一幢工业厂房转让,建筑面积7336.19㎡,占地面积9855.9㎡,钢结构,有两台行车,有意者电话联系。电话:13586668821(何总)、13805859588(范总)

厂房出租

兹有兴海北路777号(加油站旁)东灶,钢结构厂房1200㎡,有行车等设备,砖混结构400㎡,现欲出租,有意者请联系。电话:17706474719(杨先生)

宁海县公路运输有限公司2车队

商务公务包车(19座,29座,39座,45座,53座)
13989393993
康辉国际旅行社车队 13989331111

宁海县公路运输有限公司

商务、公务、旅游、体检包车(6座,19座,39座,50座,55座,60座)
66928888
宁海县欢乐同行旅游车队 13732136971

老宁海红妆饭店

人均消费实惠

招牌菜特多

拍照留念号码在手机里吧!
美团外卖可送
吧台订餐:25595666
店长订餐:13023772888